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PREGUNTA ORAL CON DEBATE O-0030/09
de conformidad con el artículo 108 del Reglamento
de Josep Borrell Fontelles, en nombre de la Comisión de Desarrollo
a la Comisión

Asunto: Informe n° 10/2008 del Tribunal de Cuentas sobre la ayuda comunitaria al desarrollo 
destinada a los servicios sanitarios del África subsahariana

En su Informe Especial n° 10/2008 sobre la ayuda comunitaria al desarrollo destinada a los servicios 
sanitarios del África subsahariana, el Tribunal de Cuentas observa que el nivel de los fondos 
otorgados por la Comisión al sector sanitario está «por debajo de las metas y los compromisos 
políticos» a pesar de los compromisos en materia de ODM de la Comisión y de la crisis sanitaria en 
el África subsahariana. La financiación directa en el sector sanitario ha caído (del 5,1 % del octavo 
FED al 3,5 % del décimo FED), mientras que la ayuda distribuida a través del apoyo presupuestario 
general aumentó, lo que sin embargo, en opinión del Tribunal, «probablemente no hará que se 
destinen al sector de la salud tantos fondos». 
 
El Tribunal observa también que el apoyo presupuestario general no se usó eficazmente para 
mejorar los sistemas sanitarios. 

¿Cómo piensa la Comisión mejorar los esfuerzos para apoyar los sistemas sanitarios en el África 
subsahariana? ¿Pretende la Comisión revisar las ayudas otorgadas al sector sanitario durante la 
revisión a medio plazo del décimo FED? 

¿Pretende la Comisión revisar la actual distribución de recursos entre la ayuda presupuestaria 
sectorial y el apoyo presupuestario general? ¿Va a establecer la Comisión orientaciones más claras 
sobre cuándo debería utilizarse cada instrumento y cómo pueden usarse mejor combinándolos? 

¿Cómo va a aumentar la Comisión Europea su plantilla y sus recursos, tanto en las sedes centrales 
como en las delegaciones, para apoyar su estrategia sanitaria en los países y asegurar la eficacia de 
los gastos del Fondo Mundial de Lucha contra el VIH/Sida, la Tuberculosis y la Malaria (FMSTP)? 

¿Pretende la Comisión crear un sistema de control y evaluación que permita demostrar su 
contribución a la realización de los ODM relacionados con la salud a escala nacional? 
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